
8/28/2021 Parents' Feedback Form –(2019-2020) 'अभिभावक' फीडबैक फॉर्म–(2019-2020)

https://docs.google.com/forms/d/1Asf4A-Oac_y0NWqyXPbjhHyX_B1LyV37aULPUy9ysyA/viewanalytics 1/12

Parent’s Name *('अभिभावक' का नाम *)

1,171 responses

Sanjeev kumar

Raj kumar

Prakash Chand

Sanjay kumar

Bhim singh

Hans Raj

Nand lal

Amar singh

Surender kumar

Parents  Feedback Form (2019 2020)
'अभिभावक' फीडबैक फॉर्म–(2019-2020)
1,171 responses
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Designation/Occupation *(पद/व्यवसाय)

1,171 responses

Farmer

House wife

Teacher

Shopkeeper

Private job

Housewife

Farmer

Driver

Farmar
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Mobile number *(मोबाइल नंबर)

1,171 responses

8219187102

9418878211

8894186456

9418277768

8894229311

9625026783

9882237312

9459144683

8261092210
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Name of your child *( आपके  बच्चे का नाम *)

1,171 responses

Shivani

Anjali

Priyanka

Neha

Bharti

Ankita

Abhishek

Jyoti

Ritika
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Class in which your ward is reading*(जिस कक्षा में आपका बच्चा पढ़ रहा है।)
1,171 responses

Bsc 2nd year

2nd year

Bsc 3rd year

BA 2nd year

1st year

BA

Bsc

B.Ed

B.com
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Roll Number *(रोल नं)
1,171 responses

Parents' Feedback Form –(2019-2020) 'अभिभावक' का फीडबैक फॉर्म–(2019-2020)

How is the ambience of the college with respect to the facilities given to
your ward? अपने वार्ड  को दी जाने वाली सुविधाओं के  संबंध में कॉलेज का माहौल कै सा है?
1,159 responses

203477

19035

191129

181130

18015

191464

181162

194127

3190910105

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

21.5%

31.3%

40.7%
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The conduciveness of the college environment for overall development of
your ward. अपने वार्ड  के  समग्र विकास के  लिए कॉलेज के  माहौल की अनुकू लता
1,155 responses

The efficiency of college in providing enough exposure to your ward in
carrier orientation is;? कै रियर ओरिएं टेशन में आपके  वार्ड  को पर्याप्त एक्सपोजर प्रदान
करने में कॉलेज की दक्षता ?
1,155 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

19.1%

36.2%

37.4%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

16.5%

11.1%

36.8%

33.3%
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How will you rank MLSM College based on satisfaction of your ward with
the hostel facilities? हॉस्टल सुविधाओं के  साथ अपने वार्ड  की संतुष्टि के  आधार पर आप
एमएलएसएम कॉलेज को कै से रैंक करेंगे?
1,101 responses

What is the level of college in providing congenial environment for the
students to discuss their problems? (छात्रों को उनकी समस्याओं पर चर्चा करने के
लिए अनुकू ल वातावरण प्रदान करने में कॉलेज का स्तर क्या है?)

1,150 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

18.2%

11.4%

33.7%

32.4%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

23.9%

30.9%

35%
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Assess the approach of authorities to be easily approachable to students
regarding any matter? किसी भी मामले के  बारे  में छात्रों के  लिए आसानी से सुलभ होने
के  लिए अधिकारियों के  दृष्टिकोण का आकलन करें?
1,148 responses

How will you rank the college communication mechanism to communicate
with parents regarding the performance of their ward? (आप अपने वार्ड  के
प्रदर्शन के  बारे  में माता-पिता के  साथ संवाद करने के  लिए कॉलेज संचार तंत्र को कै से रैंक
करेंगे ?)

1,151 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

17.6%

36.5%

35.5%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Below average (औसत से कम)

18.2%

12%

34.5%

32.4%
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Any specific reason for selecting this institution for your ward? अपने वार्ड  के  लिए इस
संस्थान को चुनने का कोई विशेष कारण?

592 responses

No

Nothing

No specific reason

No

Good education

It is near to my home

Sports

Near to home

no
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Suggestion as to how this institution can help its students even more? यह सुझाव दें
कि यह संस्था अपने छात्रों की और भी अधिक मदद कै से कर सकती है
478 responses

No

Nothing

No suggestions

Null

Good

Yes

Don't know

No comments

..
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Other suggestions.(अन्य सुझाव)

388 responses
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No

Nothing

Null

No

Nothing

None

No suggestions

Good

Not at all
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